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Spoštovani,

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (v nadaljnjem besedilu: MOPE) je prejelo vašo vlogo 
za mnenje o ustreznosti elaborata lokacijske preveritve za širitev stavbnega zemljišča enote 
urejanja prostora z oznako ŠT-56.

V skladu z vašo vlogo v nadaljevanju podajamo mnenja iz pristojnosti MOPE, kot sledijo:

I. PODROČJE PROMETNE POLITIKE:

Mnenje s področja prometne politike oziroma trajnostne mobilnosti vsebuje ugotovitve predvsem 
glede:

1. zagotavljanja trajnostne mobilnosti z vidika vizije mobilnosti prebivalstva in trajnostnega 
razvoja;

2. razvoja učinkovitega sistema javnega potniškega prometa (v nadaljevanju JPP);
3. zagotavljanja fizične integracije prometnih podsistemov za učinkovitejše izvajanje 

gospodarske javne službe javnega potniškega prometa;
4. potreb po zmanjšanju onesnaževanja iz naslova osebnega prometa.

Občina Šmartno pri Litiji je na podlagi podatkov o stanju prostora, splošnih smernic državnih 
nosilcev urejanja prostora in izkazanih potreb pripravila elaborat lokacijske preveritve za širitev 
stavbnega zemljišča enote urejanja prostora z oznako ŠT-56, v Občini Šmartno pri Litiji. Pri tem 
je bila dolžna upoštevati usmeritve in določitve veljavnih državnih prostorskih aktov, državne 
razvojne dokumente ter vse relevantne področne predpise. 

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Direktorat za prometno politiko podaja pozitivno 
mnenje o ustreznosti elaborata lokacijske preveritve za širitev stavbnega zemljišča enote urejanja 
prostora z oznako ŠT-56, v Občini Šmartno pri Litiji. 

OBČINA ŠMARTNO PRI LITIJI
info@smartno-litija.si
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II. PODROČJE ENERGETIKE:

Obveščamo vas, da smo gradivo pregledali in nanj nimamo pripomb oz. podrobnejših usmeritev 
s področja energetike.

III. PODROČJE OKOLJA:

V skladu z vlogo, Direktorat za okolje v okviru svoje pristojnosti podaja mnenje, kot sledi:

ODPADKI
Iz dokumenta izhaja, da bo LP podlaga za izvedbo gradbenih del, pri katerih nastajajo predvsem 
gradbeni, lahko pa tudi drugi odpadki, na primer komunalni, ki jih povzročajo zaposleni na 
gradbišču. Za ravnanje z odpadki je potrebno upoštevati zakonodajo s področja odpadkov. Krovni 
predpis na podlagi Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 44/22, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – 
ZUNPEOVE, 23/24 in 21/25 - ZOPVOOV) je Uredba o odpadkih (Uradni list RS, št. 77/22, 113/23 
in 13/25), ki v skladu z Direktivo 2008/98/ES o odpadkih z namenom varstva okolja in varovanja 
človekovega zdravja določa pravila ravnanja in druge pogoje za preprečevanje ali zmanjševanje 
škodljivih vplivov nastajanja odpadkov in ravnanja z njimi ter zmanjševanje celotnega vpliva 
uporabe naravnih virov in izboljšanje učinkovitosti uporabe naravnih virov.   
Pri ravnanju z odpadki je potrebno upoštevati načelo »povzročitelj plača« in hierarhijo ravnanja, 
ki pri čemer preprečevanje odpadkov v skladu z Direktivo 2008/98/ES o odpadkih predstavlja niz 
ukrepov, sprejetih preden snov, material ali proizvod postane odpadek, s katerimi se zmanjšajo 
a) količine odpadkov (vključno s ponovno uporabo proizvodov ali podaljšanjem njihove življenjske 
dobe), b) škodljivi vplivi nastalih odpadkov na okolje in človekovo zdravje ali c) vsebnost nevarnih 
snovi v materialih (in proizvodih). Ukrepe preprečevanja nastajanja odpadkov kot najvišje 
prioritete hierarhije ravnanja z odpadki je treba izvesti v fazi načrtovanja gradnje/trase, ko je eno 
od meril za odločitev o najprimernejši lokaciji/trasi gradnje tudi količina in vrsta odpadnih 
materialov, nastalih pri zemeljskih delih (izkop), in možno nadaljnje ravnanje z njimi.  
V skladu z Direktivo 2008/98/ES o odpadkih tla (in situ), vključno z neizkopanim onesnaženim 
delom tal, niso odpadek. Zakonodaja s področja odpadkov se ne uporablja za neonesnažen del 
tal in drug naravno prisoten material, ki sta izkopana med gradbenimi deli, če se v svojem 
prvotnem stanju zagotovo uporabita za gradnjo na kraju, kjer sta bila izkopana. Del tal in drug 
naravno prisoten material, ki sta izkopana med gradbenimi deli, pa sta odpadek, če ustrezata 
opredelitvi pojma »odpadek« iz te direktive. Pri tej odločitvi ni bistveno ali je izkopan material 
onesnažen z nevarnimi snovmi ali ni.  
Odpadki, ki nastajajo pri gradnji, so gradbeni odpadki, za katere velja tudi poseben predpis in 
sicer Uredba o ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih (Uradni list RS, št. 34/08 in 
44/22 – ZVO-2), ki določa obvezno ravnanje z odpadki, ki nastajajo pri gradbenih delih zaradi 
gradnje, rekonstrukcije, adaptacije, obnove ali odstranitve objekta. Za ravnanje z gradbenimi 
odpadki na gradbišču je v skladu z navedeno uredbo v celoti odgovoren investitor. Ključni vidik 
ustreznega ravnanja z odpadki je ločevanje materialov na izvoru. Bolje kot so odpadki ločeni, 
lažja je nadaljnja obdelava odpadkov, npr. ponovna uporaba odpadkov, učinkovitejše je 
recikliranje in boljša je kakovost recikliranih materialov.   
Pogoje v zvezi z obremenjevanjem tal z vnašanjem odpadkov in obvezno ravnanje pri načrtovanju 
in izvedbi vnašanja zemeljskega izkopa ali umetno pripravljene zemljine zaradi izboljšanja 
ekološkega stanja tal ter pogoje uporabe gradbenega materiala, pripravljenega iz obdelanih ali 
neobdelanih, izvornih ali odpadnih mineralnih surovin, če se ob stiku s padavinsko, podzemno ali 
površinsko vodo nevarne snovi lahko začnejo lužiti, določa Uredba o obremenjevanju tal z 
vnašanjem odpadkov (Uradni list RS, št. 34/08, 61/11 in 44/22 – ZVO-2).  
Najmanj zaželeno ravnanje z odpadki je odlaganje odpadkov na odlagališčih, pri čemer je 
potrebno upoštevati tudi določbe predpisa, ki ureja odlagališča odpadkov. Predelava primernih 
inertnih ali nenevarnih odpadkov z njihovo uporabo pri prenavljanju in zasipavanju ali pri gradnji 
pa ne pomeni nujno odlaganja na odlagališču. Tako se določbe predpisa o odlagališčih odpadkov 
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med drugim ne uporabljajo za uporabo inertnih odpadkov kot polnilo pri vzpostavitvi novega ali 
nadomestitvi prejšnjega stanja okolja, če se vnašajo v skladu s predpisom, ki ureja 
obremenjevanje tal z vnašanjem odpadkov.  
Uredba o odpadkih (Uradni list RS, št. 77/22, 113/23 in 13/25)  vsebuje tudi posebno določbo 
glede ravnanja z rodovitno zemljo, odrinjeno pri gradbenih posegih, ki nima nevarnih lastnosti iz 
Priloge 3 te uredbe in ki zaradi fizikalnih, kemičnih in mikrobioloških lastnosti omogoča rast rastlin, 
ki jo je v skladu z zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča, treba varovati pred trajno izgubo, in jo je 
treba zbirati ločeno od preostalega zemeljskega izkopa in jo ločeno oddajati, če se zemeljski 
izkop, katerega sestavni del je, ne uporabi za gradnjo v svojem prvotnem stanju na mestu, kjer je 
bil izkopan.  
Z odpadki, ki pri gradbenih delih ne nastajajo neposredno kot posledica postopkov izvajanja 
gradbenih del, kot so na primer odpadna embalaža, ki ovija gradbeni material ali gradbene 
izdelke, ali komunalni odpadki, ki jih povzročajo zaposleni na gradbišču, je potrebno ravnati v 
skladu s predpisi, ki urejajo odpadke. Zbiranje komunalnih odpadkov je v skladu z zakonom, ki 
ureja varstvo okolja, obvezna občinska gospodarska javna služba varstva okolja, zato je ravnanje 
z njimi potrebno dogovoriti z izvajalcem te službe v posamezni občini.  
Prosimo, da pri pripravi nadaljnje dokumentacije dosledno upoštevajte tudi uporabo izrazov iz 
veljavne zakonodaje o odpadkih (opredelitve ali pomena izrazov, ki so določeni v zakonu ali 
podzakonskih aktih, ni dovoljeno spreminjati). Zakonodaja in podatki so objavljeni na spletnem 
mestu državne uprave: Ravnanje z odpadki (GOV.SI).

Pri pripravi prostorskih izvedbenih aktov s področja okolja (hrup, tla, odpadki, svetlobno 
onesnaževanje, elektromagnetno sevanje, kakovost zraka) upoštevajte tudi usmeritve iz 
strateških dokumentov in zakonodajo s tega področja.

S spoštovanjem, 

 mag. Bojan Kumer 
                                                                                                             MINISTER 

Zbrala in pripravila: 
Tanja Đurić
višja svetovalka 


	MnenjeSmartnopriLitijiST56.docx

		2025-07-10T07:00:09+0200




